

Americká politická krize

 zvedavec.news/komentare/2023/12/9914-americka-politicka-krize.htm

Paul Craig Roberts

21.12.2023 Komentáře Témata: USA, Trump 1010 slov

Americká politika je v krizi. Existují přesvědčivé důkazy o tom, že Biden nebyl zvolen, ale byl do prezidentského úřadu dosazen prostřednictvím ukradených voleb, a existují přesvědčivé důkazy o tom, že demokraté a Bidenův režim se snaží zabránit Trumpovi v návratu do prezidentského úřadu tím, že se ho snaží zničit čtyřmi falešnými trestními procesy a několika občanskoprávními žalobami. Jedná se o bezprecedentní ozbrojování práva pro politické účely podobné Stalinovým čistkám a procesům s bolševiky. Konečný důsledek je nejasný. Lidé se však nenechají oklamat. Trump zůstává hlavním kandidátem na prezidenta.

Trump získal při svém znovuzvolení více hlasů než při svém prvním zvolení. Biden, jehož podpora byla tak slabá, že nevedl kampaň, protože absence lidí na jeho mítincích byla trapná, získal více hlasů než kterýkoli demokratický kandidát v historii, o 10 milionů více než Obama, více než Hillary. Celkový počet Bidenových hlasů svědčí o vysoké podpoře voličů, po které nebylo ani památky. Nebylo vidět žádné nadšení pro Bidena. Přesto měl bezprecedentní počet hlasů.

V Bidenově režimu tedy máme nelegitimní vládu. To se nesmí říkat. Média to nedovolují. Na lidi, kteří řeknou nebo poskytnou důkazy o tom, že volby byly ukradeny, jsou podávány žaloby, dokonce i zatykače. Tímto způsobem ti, kdo volby ukradli, využívají své kontroly nad právem a trestním stíháním k ochraně své krádeže. Krádež se neomezila jen na prezidentský úřad. Stalo se to také republikánským zástupcům, senátorům a guvernérům.

Trump má za sebou 8 let falešného stíhání – Russiagate, dva nelegitimní pokusy o impeachment, documents gate, striptýz gate, vzpouru 6. ledna, které vyústily v jeho obvinění demokraty ovládanou právní mašinérií v New Yorku, Fulton County Georgia a americkým ministerstvem spravedlnosti. Demokratický generální prokurátor státu New York se navíc pokouší ukrást Trumpovo realitní impérium. Další demokratičtí soudci rozhodli, že Trumpa může žalovat každý, kdo tvrdí, že byl „poškozen“ Trumpovým projevem.

Trump má všechny tyto potíže a stres jen ze dvou důvodů: ohrozil mocný vojensko-bezpečnostní komplex tím, že jim pohrozil, že je připraví o nepřítele normalizací vztahů s Ruskem, a ohrozil vládnoucí establishment, někdy označovaný jako Deep State, tím, že prohlásil, že jim hodlá vzít moc a vrátit ji americkému lidu.

Účelem tohoto potrestání Trumpa je vyslat hlasitý a jasný signál, že každý budoucí prezident nebo prezidentský kandidát, který jakýmkoli způsobem ohrozí vládnoucí establishment, bude zničen.

Je třeba si uvědomit, že to, k čemu v USA – a vlastně v celé západní civilizaci – dochází již několik desetiletí, je eroze systému víry, který je základem společenského, politického a morálního řádu. Západ byl zničen nikoliv komunistickými špiony nebo teroristy, ale vlastními intelektuály a pedagogy, filmaři, historiky. Univerzitní a nyní i základní školství vysvětluje západní civilizaci jako rasistickou entitu, která vykořisťuje „barevné lidi“. To nyní přerostlo v démonizaci bílých lidí, zejména bílých mužů – heterosexuálních gójů. Ti jsou odstraňováni z mocenských a vlivových pozic a nahrazováni ženami, „barevnými“ a sexuálně perverzními lidmi. Velké korporace, jako je Apple, Starbucks, IBM, a dokonce i americká armáda veřejně oznámily, že přijímání a povyšování bílých mužů je pozastaveno. To je porušení zákona o občanských právech a 14. dodatku americké ústavy, ale nic se s tím nedělá. V jurisdikcích, kde demokraté ovládají školské rady, se používá

teorie kritické rasy, aby se bílé děti naučily, že ony a jejich rodiče jsou rasisté, kteří dluží černochům odškodnění. Učí se, že se možná narodily ve špatném těle. Vznikají transgenderové kliniky, v nichž se mladým ženám odstraňují prsa a mladí muži jsou chemicky kastrováni. Pokusy rodičů zasáhnout do vymývání mozků svých dětí narážejí na odpor.

Je třeba si uvědomit, že Kongres a prezident nejsou odpovědní voličům. Důležitější než hlasy jsou příspěvky na volební kampaň, které vedou ke zvolení. Sněmovna reprezentantů, Senát a prezident jsou voleni na základě velkých finančních částek, kterými přispívají bohaté a mocné finanční a ekonomické zájmy, jako je vojensko-bezpečnostní komplex, Wall Street, farmaceutický, energetický, zemědělský a další průmysl. Zvolení úředníci musí vyhovět zájmům těch, kteří peníze poskytují, jinak v příštích volbách peníze připadnou jejich protivníkům. Židovský miliardář George Soros za své peníze dosazuje do funkcí agresivně zaujaté demokratické státní zástupce, kteří se zaměřují proti republikánům.

Výsledkem je, že republikáni nemohou Trumpa hájit, protože establishment nechce, aby byl Trump hájen.

Je třeba si uvědomit, že USA nejsou národ. Je to babylonská věž. Do země každoročně, rok co rok, nelegálně vstupují nevýslovné miliony přistěhovalců-nájezdníků a nelze udělat nic pro to, aby se invaze zastavila. Demokraté invazisty vítají, protože mají způsoby, jak jim přidat hlasy demokratů. Republikánští podnikatelé vetřelce vítají, protože jim poskytují levnou pracovní sílu a drží mzdy v USA dole. Obě politické strany sloužící svým krátkodobým zájmům ničí Ameriku. Imigranti-nájezdníci zahlcují školské systémy, zdravotnická zařízení, policii a podpůrné systémy postižených států a obcí, což jim ztěžuje obsluhu úroků z komunálních dluhopisů.

Jak vidíte, nezáleží tedy na tom, kolik hlasů má podle toho či onoho průzkumu ten či onen kandidát.

Trumpa stíhají demokratičtí prokurátoři u soudů, jimž předsedají demokratičtí soudci v jurisdikcích, kde jsou černé demokratické poroty. Právo je používáno jako zbraň k odstranění prezidenta a prezidentského kandidáta, kterého establishment vnímá jako hrozbu. Trumpovi nebude umožněno stát se prezidentem. Nebude-li uvězněn, bude zavražděn, pokud se establishment nedomnívá, že může Trumpa kontrolovat tím, že bude kontrolovat jeho jmenování a pokračovat v jeho pronásledování. Možná si establishment myslí, že 8 let vysokého stresu na starém muži napáchalo své škody a trochu více stresu Trumpa dorazí.

Ke všemu životní úroveň v USA klesá. Pracovní místa střední třídy mizí a s nimi i střední třída. Mnoho Američanů pracuje na 2 nebo 3 částečné úvazky bez penze a zdravotních výhod. Po rozpadu Sovětského svazu začaly americké korporace přesouvat výrobní místa do Číny a Asie. Federální rezervní systém, centrální banka, slouží zájmům velkých bank na úkor všech ostatních. Stručně řečeno, USA se staly nefunkční zemí.

Zahraniční politika je však stále v rukou agresivních neokonzervativců, kteří stále lpí na svém programu americké hegemonie, jehož hlavním cílem je omezit Rusko a Čínu a otevřít Blízký východ izraelské expanzi.

Doufám, že je z toho jasné, že USA jsou nestabilní ve všech oblastech. Představa, že volby mohou situaci napravit, je absurdní.

The American Political Crisis vyšel 18.12.2023 na webu PCR. Překlad v ceně 460 Kč Zvědavec.

Známka 1.1 (hodnotilo 40)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

2 příspěvků

(2 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF